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вимогах у вигляді кваліфікаційних і атестаційних показників.  Професійна 

освіта з дошкільного профілю в Китаї отримують в установах вищої та 

середньої освіти. Крім того, система підвищення кваліфікації педагогів 

дошкільного виховання працює по всій країні. Кожен дитячий сад проводить 

перепідготовку своїх педагогів з метою підвищення їх знань, умінь в області 

навчання і виховання дітей дошкільного віку. Для вивчення зарубіжного 

досвіду з організації дошкільного справи вихователів іноді направляють на 

стажування за кордон. Спілкуватися на професійні теми вихователі можуть на 

щомісячних педагогічних форумах, які організовуються по всій країні. В ході 

професійної підготовки і перепідготовки кадрів використовуються активні 

методи навчання. 
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ІНТЕГРАТИВНИЙ ПІДХІД ДО РОЗВИТКУ ОБДАРОВАНОСТІ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ НА УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ 

 

Інтеграційний підхід в системі освіти є надзвичайно важливим 

компонентом для отримання цілісних знань учасниками навчально-виховного 

процесу, в тому числі початкової школи, шляхом формування предметних і 

ключових компетентностей. «Знання практично всіх ключових дисциплін 

базуються на знаннях з інших дисциплін, і лише глибоке розуміння комплексу 

всіх дисциплін може забезпечити роботу на належному рівні» [1, с.137]. 

Проблема інтегративного підходу в навчально-виховному процесі на основі 

компетентнісного підходу набуває сьогодні соціально-педагогічного та 

стратегічного значення. 

Що ж таке інтеграція? Поняття «інтеграція» походить від латинського 

слова «integratio», значення якого – заповнення, або «integer» – цілий. Саме 

поняття має багато визначень у науковій літературі. У тлумачному словнику 

Оксфордського університету інтеграцію розглядають як «… акт чи процес 

поєднання двох чи більше частин таким чином, щоб вони функціонували 

разом» [2, с.675], а у педагогічному словнику зазначено, що поняття інтеграції 
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означає стан зв’язності окремих диференційованих частин і функцій системи, 

організму в ціле, так і процес, що веде до такого стану [3, с.229]. 

Інтеграція в освіті вирішує безліч завдань: розвиває ерудицію, логіку 

мислення, творчість і потенціал здобувачів освіти, формує професійні та 

загальнокультурні компетенції, активізує всебічний розвиток [4, с.97]. 

У початковій школі на уроках трудового навчання (дизайну і технологій), 

переважно, практикується міжпредметна інтеграція, хоча на цих уроках має 

місце діяльнісна інтеграція, яка ґрунтується на синтезі знань, умінь, необхідних 

для виконання певного виду діяльності, а практична інтеграція орієнтується на 

вивчення процесів або продуктів (виробів), що виникли як наслідок 

відповідного науково-технічного прогресу і для розгляду та частково 

застосування потребують знання з різних галузей науки. 

Саме на цих уроках у початковій школі можна розпочати підготовку до 

професійного становлення, на основі поглибленої та вдосконаленої роботи з 

академічно обдарованими дітьми, з врахуванням досвіду вчителів шкіл, 

вироблення власної технології роботи з обдарованими учнями в конкретних 

випадках. 

На уроках трудового навчання (дизайну і технологій) в початковій школі 

слід впроваджувати процес формування та розвитку обдарованості дитини на 

засадах інтегративно-діяльнісного підходу до організації навчання і виховання 

Ефективність процесу розвитку обдарованості учнів на уроках трудового 

навчання (дизайну і технологій) буде на високому рівні при організації 

навчально-виховного процесу саме на основі інтегративно-діяльнісного 

підходу, а навчання та діяльність орієнтуватимуться на учня – активного 

учасника навчально-виховного процесу в якому вчитель виконує в більшості 

роль консультанта-фасилітатора. Це можна досягнути впровадженням 

узгодженого інтегрованого змісту навчального предмету викладання якого 

забезпечуватиметься відповідними йому формами і методами навчання та 

виховання при навчально-методичному забезпеченні цієї роботи. 

В цьому випадку розвитку обдарованості молодших школярів сприятиме 

запровадження у навчальний процес сучасних особистісно-орієнтовних 

технологій, які спрямовані на формування компетентностей учнів в галузі 

технологій та загальнонавчальних знань як цілісної системи. 

Формування у школярів початкових класів важливих компетентностей на 

основі розроблених завдань, які базуються на інтегративних знаннях та 

діяльності сприятимуть розвитку мислення, можливості теоретичного аналізу, 

можливостей мисленєвої діяльності, вмінню моделювання ситуацій, 

розвиватимуть вміння аналізувати навчальні завдання, шукати нетривіальні 

шляхи їх вирішення, є засобом отримання нових знань та досвіду, створюючи 

умови для самореалізації здобувачів освіти, та в тому числі, вчителів. 

На основі пізнавальної діяльності, яка є основою будь-якої свідомої 

діяльності людини і включає пошук, сприйняття, запам’ятовування, переробку 

та реалізацію інформації в мисленні, уяві і дії, може найкраще розкритися 

обдарованість молодших школярів. З цією метою в навчально-виховний процес 

на уроках трудового навчання необхідно: включати спеціально розроблені 
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інтегративні психолого-педагогічні методики, комплекси вправ, ігри, тренінги, 

спрямовані на розвиток пізнавальних здібностей; здійснювати активізацію 

творчого потенціалу дітей з інтелектуальною (академічною) і творчою 

(креативною) обдарованістю на основі інтеграції основної (базової) і додаткової 

освіти (заняття за інтересами, студії, гуртки і т.п.) з метою гармонійного 

розвитку дитини як суб’єкта творчої діяльності та самореалізації особистості 

через організацію різноманітної діяльності 

Щоб бачити результати та рівень розвитку обдарованості здобувачів освіти 

початкової школи на уроках трудового навчання (дизайну і технологій) 

необхідно на основі новітніх методик систематично проводити діагностику 

рівня множинних здібностей та умов їх розвитку. Здібності формуються та 

розвиваються, згідно теорії діяльнісно-особистісного підходу, під впливом 

навколишнього середовища, шляхом залучення особистості в діяльність. 

Отже, існує багато досліджень, які розкривають проблему інтегративного 

підходу в освіті. Вони є цікавими для нашого подальшого дослідження, 

особливо в плані вивчення інтегративного підходу для розвитку обдарованості, 

тому що дадуть змогу сформувати теоретичні основи формування 

індивідуального стилю майбутніх вчителів початкової школи на засадах 

міждисциплінарної інтеграції. 
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ВІТЧИЗНЯНІ АКТУАЛІТЕТИ ОРГАНІЗАЦІЇ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ 

 

Організація та забезпечення системи неперервної освіти в умовах переходу 

до інформаційного суспільства є одним з найважливіших завдань сучасного 

суспільного розвитку. В умовах постіндустріальної економіки неперервність 

здобуття знань стає основним принципом функціонування освітньої системи в 

цілому, що передбачає залучення до освітнього процесу людини впродовж 

усього її життя. Це стало беззаперечною вимогою соціального, економічного та 

технічного прогресу людства.   
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